

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

# 郑州今年第三批重点项目集中开工

## 292个项目总投资2182亿 年度计划完成615亿

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)郑州建设国家中心城市再掀热潮!昨日,我市举行2018年第三批重点项目集中开工仪式,总投资2182亿元的292个重点项目集中开工。

省委常委、市委书记马懿,市领导靳磊、白红战、王跃华、史占勇、崔凡等在二七区主会场出席活动。

本次集中开工仪式主会场设在二七区,15个分会场分别设在各开发区、各县(市)区,共292个项目,总投资2182亿元,年度计划投资615亿元。开建项目涵盖了装备制造、电子

信息、金融商贸、文化旅游、基础设施、生态环保和民生保障等多个重点领域。

市委常委、常务副市长王跃华在讲话中要求,全市上下要抢抓当前有利于项目施工的大好时机,提供更加完善的要素保障,创造更加良好的环境,按照落实扬尘治理“8个100%”要求,科学组织,集中力量,强力攻坚,确保各类重点项目高标准建设、高质量完成,为我市加快国家中心城市建设和提供更有有力支撑。

近年来,围绕市委、市政府“突出项目带动、项目化推进,以项目为抓手统领全年经济工作”的决策部署,各地持续扩大投资,加快产业转型升级、促进高质量发展,一大批重点项目相继开工并建成投用。据介绍,2月1日和3月26日,我市先后组织开展了两批34场次集中开工活动,共开工重点项目533个。截至4月底,前两批集中开工项目累计完成投资487亿元,超九成项目保持了大干快干、连续施工的良好态势,为稳增长、促发展发挥了重要作用。

# 2018国际摄影节展盛装开幕

本报讯(记者 苏瑜)昨日上午,2018中国国际摄影艺术节、中国第17届国际摄影艺术展览在郑州如意湖畔盛装启幕。

全国政协常委、中国文联党组成员、副主席李前光,全国政协常委、中国美术馆馆长吴为山,中国文联国内联络部主任刘尚军,中国摄影家协会主席李刚,中国摄影家协会分党组书记、驻会副主席郑更生出席开幕式。

市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,副市长刘东出席开幕式。

张俊峰在致辞中说,摄影是传递自然之美、人民之美、社会发展之美的重要艺术形式。影像是可以跨越民族、地域和文化差异的视觉语言。当前,全市上下正在加快建设具有发展活力、人文魅力、生态智慧、开放包容的国家中心城市,欢迎来自世界各地的摄影专家、摄影爱好者到郑州参观节展,也希望各位嘉宾借此机会在郑州多走走、多看看,全方位感受历史的郑州、现代的郑州、文化的郑州、多彩的郑州,影响和带动更多优秀摄影家来郑州采风、创作、办展、交流,郑州优美的自然风光、丰厚的人文积淀和火热的发展实践,一定能为广大摄影爱好者提供源源不断的创作素材。

吴为山表示,此次节展代表了当今国际摄影的最高水平,希望借此国际性摄影节展,让世界更多地了解郑州,了解中华民族,了解我们中国的新时代、新气象。同时也让国人通过这些作品,了解世界的发展,了解人类,了解大自然与人类的关系,这是构建人类命运共同体的一个最好方式。

据了解,本届国际摄影节展以“与新时代同行”为主题,由中国摄影家协会、郑州市政府主办,包括中国第17届国际摄影艺术展览和郑州国际影像双年展两个展览,设《庆祝中国改革开放40年专题展》《鸟瞰地球》等18个版块。在一个月的时间里,将在升达艺术馆和郑东新区文化广场两个展区免费展出世界各地摄影家创作的1390幅作品。除静态的展览,18日至20日,还将组织名家对话、专家见面会、名家影像交流、国际青年摄影师扶持计划等9项活动。

## 我市部署推进群团组织换届

本报讯(记者 袁帅)昨日下午,我市召开市委群团组织换届工作领导小组会议,学习贯彻中央和省委、市委关于群团组织换届工作精神要求,总结梳理我市群团换届前期工作准备情况,部署下一步工作。

市委副书记、市委秘书长靳磊,市委常委、组织部长焦豫汝参加会议。

会上,我市各群团组织汇报了换届工作推进情况。

焦豫汝表示,做好我市群团组织换届工作,要增强紧迫感和责任感,启动换届

准备工作;增强依法办事的意识,学习好、研究好本单位章程;坚持党委领导,选配强班子;严肃纪律,确保风清气正。

就如何做好我市群团组织换届工作,靳磊要求,要高度重视换届工作,通过此次换届,换出好班子、好氛围、好气象、好形象。要加强党的领导,发挥好党委的领导核心作用、把关作用、组织推动作用,落实好党委加强群团工作的重大政治责任,做到成熟一个换一个,确保今年群团组织全部换届到位。要严格依法依规依章程办事,一切操作都要体现法律、

法规和章程规定的要求,体现群团组织改革的要求,体现十九大关于群团工作的新要求和新特点,体现上级群团的一些新要求、新指示、新做法,确保程序公正、透明、合法。要把好人选关,把好政治关、廉洁关、形象关,充分体现群团组织的代表性、群众性、先进性,把真正先进、优秀的代表选出来。要高度重视换届纪律,把严明纪律贯穿换届工作全过程。要科学有序推进换届工作,加强换届方案的顶层设计和报批,确保群团组织换届工作有序、健康、平稳开展。

## 新形象新作为,政协委员道德大讲堂开讲

本报讯(记者 王治 实习生 高凡)昨日,市政协举行委员道德大讲堂活动,市政协主席王璋作题为《担当新使命 树立新形象 展现新作为——如何做一名优秀的政协委员》报告。市政协副主席朱专兴、李新有、张民服、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加。

王璋从坚持“六个围绕”,积极推动

政协工作在新时期取得新发展;结交“六位朋友”,持续稳健走好我们的人生路;把握“六个阶段”,努力成为自强不息的成功领导者三个方面作全面而深刻的讲解。

王璋希望,全体政协委员要持续关注社会、关注发展、关注社情民意,积极踊跃参政议政。作为人民政协的一员,

更要珍惜荣誉、牢记使命,不负重托,继续前进,勇于担当新时代赋予的新使命,在郑州国家中心城市建设的征程中发挥优势、施展才华、彰显风采。

据介绍,举办政协委员大讲堂旨在使委员们在活动中汲取知识,提高自身能力和道德修养水平,更好地履行政治协商、民主监督和参政议政职责。

## 郑州与埃德蒙顿将缔结友好城市

本报讯(记者 侯爱敏 见习记者 宋明明)昨日下午,市委常委、常务副市长王跃华在郑会见加拿大埃德蒙顿市市长唐·艾佛森一行。副市长万正峰、市政府秘书长王万鹏参加会见。

王跃华说,当前郑州正迎来加快发展的机遇期,中原经济区、郑州航空港区、河南自贸区、国家自主创新示范区等一系列国家战略规划和平台相继布局郑州,为郑州带来前所未有的国家政策叠加优势,尤其是国家明确支持郑州建设国家中心城市,将对郑州乃至河南的发展带来重大而深远的影响。郑州始终秉持开放发展的理念,希望今后两市间能进一步加强交流互动,推动双方在经贸、电子商务、交通物流等领域的深化合作,为两市经济发展创造更多机遇。

唐·艾佛森说,此行不仅领略了郑州的美丽风景、悠久文化,了解了郑州未来发展的宏图愿景,也对郑州跨境电商等行业的发展留下深刻印象。他表示,埃德蒙顿和郑州有着广泛的合作空间,非常期待双方未来在更多领域的合作共赢。

会见结束后,双方签署了建立友好城市关系意向书。

## 贾鲁河综合治理工程新建各项目进展顺利

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市委常委、统战部长杨福平带领市直有关单位、施工单位以及设计单位负责人,现场督导贾鲁河综合治理工程进展顺利。

据了解,贾鲁河综合治理工程于2016年10月全线动工。截至目前,土方开挖、土方填筑、主槽边坡护砌已基本完成;新建的12座桥梁,主体结构已全部完成,5座已通车;新建拦蓄水

坝15座,14座已完成,1座景观坝正在调试;新建排水涵闸16座,15座主体结构施工已完成,1座正在施工;新建堤顶道路115公里,已完成基层水稳112公里;新建游路104公里,已完成基层施工85公里。蓝线内岸坡景观绿化已完成93%。

杨福平一行来到贾鲁河综合治理工程高新区段、惠济区段、金水区段,实

地查看工程进度,了解工程推进中存在的问题。在听取有关各方情况汇报后,杨福平要求,各有关单位要增强紧迫感,科学规划施工时序,卡紧时间节点,尽快解决施工中出现的各种问题;抓住一切有利时机推进施工进度,特别是蓝线范围的道路绿化、绿线内的土方整理等;各部门要加强配合,沟通协调,狠抓工程质量,共同努力推动工程如期完工。